

# تحریک لبیک پاکستان

مرکز می دفتر: 72 گرین پارک اتحاد کالونی نزدیکی مہمان روڈ، لاہور

E-mail: Tehreeklabbaikhr@gmail.com

پریس ریلیز

پاکستان بچاؤ لائیک مارچ کا دواں روز، حافظہ سعد حسین رضوی کی قیادت میں دواں،

قافلہ لیاقت پور پہنچ کر ختم، آج دوبارہ آغاز ہوگا،

چوک بہادر، رحیم یار خان، ترنہ، کوٹ سائب، خان پور سمیت جگہ جگہ استقبال شہری مارچ کے شرکاء کا خیر مقدم کرتے رہے،

حوالہ نمبر: -----

مورخہ: 31-05-2023

تحریک لبیک پاکستان کا ملک کے اندر حالیہ گستاخوں، بدحسی ہوتی، مہنگائی بے روزگاری، لاقانونیت اور پی ڈی ایم حکومت کی جانب سے پزیرا لیمن معنوعات کی قیمتوں کو کئی تاریخ کی بلند ترین سطح پر پہنچانے کے خلاف حافظہ سعد حسین رضوی کی قیادت میں کراچی سے شروع ہونے والا پاکستان بچاؤ مارچ دسویں روز صادق آباد سے جنوبی پنجاب کے علاقے لیاقت پور پہنچ گیا۔ چوک بہادر، رحیم یار خان، ترنہ، کوٹ سائب، خان پور سمیت جگہ جگہ استقبال شہریوں کی بڑی تعداد مارچ کے شرکاء کا خیر مقدم کرتی رہی۔ لیاقت پور سے پاکستان بچاؤ مارچ کے قافلے کی آمد پر شہریوں کی بڑی تعداد جمع ہو گئی، شہریوں کی جانب سے مارچ کے شرکاء پر پھولوں کی پتیوں نچھاور کر کے شائد استقبال کیا گیا۔ حافظہ سعد حسین رضوی سمیت دیگر مرکزی قائدین دسویں روز بھی کارکنان کے مراعات کیلئے آسان تھے ہی سوئے۔ مارچ کے پنجاب میں داخل ہونے کے بعد شرکاء کی تعداد میں مزید اضافہ ہو گیا۔ صادق آباد میں روانگی سے قبل حافظہ سعد حسین رضوی نے میڈیا کے نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ ہمارا مارچ حالیہ گستاخوں، بدحسی ہوتی، مہنگائی بے روزگاری، لاقانونیت اور پی ڈی ایم حکومت کی جانب سے پزیرا لیمن معنوعات کی قیمتوں کو کئی تاریخ کی بلند ترین سطح پر پہنچانے کے خلاف ہے، پاکستان کیلئے ہے، جب ملک میں انیشن کا وقت آئے گا تب اگر انیشن وقت پر نہ کروائے گئے تو پھر انیشن کروا مارچ کا سوچا جائے گا۔ مارچ 9 صبحی کا زما دار میں اس وقت تک عمران خان کو نہیں سمجھتا تھا جب تک وہ حراست میں تھے، لیکن جب وہ آزاد ہو کر گھر آئے اور انہوں نے جو موقف اپنایا اور جو ساری چیزیں قوم کے سامنے آئیں اس کے بعد میں عمران خان کو ہی سمجھتا ہوں، اور سمجھتا ہوں کہ انصاف کی قیادت کو سمجھتا ہوں، جن قوم کے بچوں کا اس حد تک لے گئے کہ عمران خان ہماری ریڈ لائن ہے۔ صحافی کے سوال پر انہوں نے کہا کہ پاکستان اور پاکستان کی بھاء، ماموں رسالت، ختم نبوت، اسلام، پاکستان کا آئین اور پاکستان کے آئینی ادارے ہمارے ہمارے ریڈ لائن ہو سکتے ہیں اس ملک میں بسنے والا کوئی ایک شخص، کوئی جزل، کوئی بیرو کرین اور کوئی بیج ہماری ریڈ لائن ہرگز نہیں ہو سکتا۔ یہ جو بیانیہ تحریک انصاف نے بنایا ہے اس سے پاکستان کی سالمیت، پاکستان کی بقا اور پاکستان کی تنصیبات کو نقصان پہنچا ہے۔ اپنی آئی کے ہیڈ سے قوم اشتکار کا شکار ہوئی اور قوم کے بچے بڑھ پ ہوئے، یہ سب بیرونی ایجنڈے ہیں، عمران خان کی حکومت بیرونی مداخلت سے گرائی گئی تھی یا نہیں لیکن یہ بت ہو گیا ہے کہ عمران خان نے بیرونی مداخلت پر ملک کو نقصان پہنچایا ہے۔ حافظہ سعد رضوی نے مزید کہا کہ پہلے لیبیا، لبنان، عراق اور شام سمیت دیگر عرب ممالک میں کیا تو ہوا ہے پہلے اپنی فوج اور قومی اداروں کے خلاف پراپیگنڈہ کیا گیا۔ بعد میں بیرونی ممالک نے مداخلت کی اس طرح وہ اپنی سالمیت کو بچھینے اور بھاء اور بھاء پر لگ گئی۔ یہ سب کچھ بیرونی ایجنڈے کے تحت ہو رہا ہے، سب کچھ نہیں ہے کہ بیرونی خطرات اور مداخلت صرف عمران خان ہی کی صورت میں آئے ہیں یہ ایم جی او کی صورت، رینڈ ڈیوٹ کی رہائی اور قوم کی بیانیہ عافیہ صدیقی کو امریکہ کے حوالے کرنے، ایف ایف کی صورت اور کیری ٹو گرمل کی صورت میں بھی آئی ہے۔ یہ بھی پاکستان کے اندر بیرونی مداخلت کا پہلو ہے۔ مطالبات کے حوالے سے صحافی کے سوال پر انہوں نے کہا کہ امید ہے ہمارے مطالبات کو سمجھ دیا جائے گا۔ اگر سمجھ نہ لیا گیا تو اسلام آباد پہنچ کر اگلے لائحہ عمل کا اعلان کرینگے۔ ہم عوام کے حقوق لینے نکلے ہیں، اگر ہمارے مطالبات نہیں مانے گئے تو اسلام آباد پہنچ کر اپنے اگلے لائحہ عمل کا اعلان کرینگے۔ مارچ میں تحریک لبیک پاکستان کی مجلس شوریٰ کے اراکین پیر سید ظہیر الحسن شاہ، قاضی محمود اعوان، علامہ غلام غوث بغدادی، مفتی میر الازہری، ڈاکٹر محمد شفیق بھٹی، مفتی وزیر احمد رضوی، علامہ فاروق الحسن قادری، صاحبزادہ انس حسین رضوی، مہو پ، سندھ، اندرون سندھ، کراچی حیدرآباد، ڈوبو، من، مقامی قیادت اور ہزاروں کی تعداد میں کارکنان سمیت عوام کی بھی بڑی تعداد موجود ہے۔ تحریک لبیک کے پلان کے مطابق مارچ کے شرکاء نے دسویں رات لیاقت پور میں گزارا، تحریک لبیک پاکستان کا پاکستان بچاؤ مارچ آہستہ آہستہ ہستیا منزل اسلام آباد کی جانب رواں دواں آج گیارہویں روز کے شرکاء کا آغاز لیاقت پور شہر سے اپنی اگلی منزل کی طرف ہوگا۔ مارچ کی قیادت امیر تحریک لبیک پاکستان حافظہ سعد حسین رضوی کر رہے ہیں۔ مارچ کے کوٹ پر ہر جگہ ترنہ اور بیچیا ٹیکس آؤ پراں ہیں۔

جاری کردہ

شعبہ نشر و اشاعت

تحریک لبیک پاکستان